
Інвестиційна ідея:
«Повні «мережі» прибутку з Cisco

акулою мережевого обладнання»

Компанія Cisco - це американська транснаціональна корпорація, яка  
займається розробкою і продажем мережного устаткування для вели-
ких організацій і телекомунікаційних підприємств. Компанія була засно-
вана в 1984 році подружжям Леонардом Босаком і Сандрою Лернер.

Cisco не була першою компанією, яка створила і займалася прода-
жем маршрутизаторів, але була першою в створенні першого комер-
ційно успішного багатоканального маршрутизатора. Створений при-
стрій дозволив спілкуватися між собою раніше несумісним комп’ютерам 
навіть в тому випадку, якщо вони використовували різні мережеві протоколи.
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Причини покупки акцій Cisco в березні:

1. Активна стратегія компанії з розвитку виробництва про-
грамного забезпечення, що зробить мережеве обладнан-
ня Cisco ще більш привабливим для використання в майбутньому.

2. Старт податкової реформи Трампа дозволить Cisco збільшити обсяг про-
грами повернення капіталу акціонерам, а також в подальшому реалізову-
вати стратегію з придбання перспективних підприємств. У третьому кварталі 
компанія планує повернути в США $ 67 млрд. Сума буде спрямована на 
викуп акцій у акціонерів, виплату дивідендів і розширення бізнесу. Перед-
бачається, що в 2018 році компанія Cisco направить частину повернутих 
коштів на великі придбання, в число яких може увійти її головний конку-
рент Arista Networks Inc., а також FireEye Inc., яка успішно працює в області  
кібербезпеки.

З 2010 року компанія Cisco стала активно поглинати різні компанії, які 
є виробниками програмного забезпечення. Дані поглинання стали початком 
довгострокової стратегії компанії щодо виробництва програмного забезпечення.

У 2017 році компанія Cisco купує компанію AppDynamics за $ 3,7 млрд., 
що створює системи управління продуктивністю додатків моніторингу бізнесу. 
Також, в травні 2017 року компанія Cisco оголосила про два придбання: 
стартапу по розробці SND «програмно-конфігурована мережа» і розроб-
ника аналітичних інструментів Saggezza – ПО, яке допомагає компаніям 
аналізувати дані для прийняття бізнес-рішень у фінансовому, роздрібному, те-
лекомунікаційному та інших секторах. Дане розширення бізнесу вказує на 
привабливість покупки акцій компанії в березні, чому також сприяє ряд 
нижче перерахованих причин.
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3. З 2014 року щоквартальний прибуток компанії знаходиться в рамках 
$ 11,60 млрд., $ 12,60 млрд. При цьому прибутковість на акцію залиша-
лася в коридорі $ 0,55- $ 0,63. Дана стабільність доходів компанії не може 
не викликати довіру в інвесторів. У 2017-му і на початку 2018 го року тен-
денція щоквартальних доходів компанії залишається на колишніх рівнях.

Розподіл повернутого капіталу компанії на суму $ 67 млрд.

Стаття витрат Сума млрд. $

Викуп акцій у акціонерів 31,00

Виплата дивідендів 13,00

Витрати на розширення бізнесу 23,00

Рис.1. Динаміка доходів компанії з січня 2017 по січень 2018 року.

http://www.esterholdings.com/ru/


4. В кінці січня 2017-го року акції компанії Cisco перейшли до зниження зі 
своїх максимальних відміток слідом за загальним зниженням фондового 
ринку США. У свою чергу, зниження було досить не довгим і саме Cisco 
є однією з небагатьох компаній США, вартість акцій якої, менш ніж 
через два тижні, не просто повернула втрачені позиції, а й оновила 
історичний максимум, чому сприяла позитивна звітність компанії за 4 
квартал 2017 року, яка була опублікована 14 лютого. Дохід компанії 
за 4 квартал 2017 року склав $ 11,89 млрд., а дохід на одну акцію $ 0,63, 
перевищивши значення 3 кварталу на рівні $ 0,61.

Рис. 2. Динаміка вартості акцій компанії Cisco.
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Рекомендована дата підключення
з 1 по 5 березня 2018 року.

Завершення торговельної ідеї до 31 березня 2018 року.

Рекомендована сума старту - 10 000 $.

Потенційний прибуток - від 2 500 $ до 3 000 $.

* Точки входу, точний профіт, захисні ордери і хеджування за угодою - 
дізнайтеся у менеджера при підключенні!

Підключитися!

Сильна звітність компанії за 4 квартал 2017 року, підтримка стратегічних 
планів компанії за рахунок запуску податкової реформи в США, а також швид-
ке відновлення вартості акцій після зниження в першій половині лютого говорить 
про прискорення довгострокового висхідного тренда по акціях компанії Cisco.

При обсязі продажу акцій в розмірі 10 лотів, передбачуваний прибуток 
складе близько -20-30% при ризиках 10% від депозиту.

Суть ідеї: Купівля акцій Cisco в березні 
2018 року 
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